
 

 

HRABRI TELEFON: GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 

 

 

 

 

U 2013. Hrabri telefon činili su: 

 volonteri: 156 

zaposlenici: 6 

stalni vanjski suradnici: 15 

 

 

 

 

 



POZDRAVNA RIJEČ PREDSJEDNICE  

Poštovani suradnici, kolege, donatori, volonteri i podržavatelji Hrabrog telefona, 

Ispred Vas se nalazi godišnji izvještaj o radu organizacije za 2013. godinu. S radošću smo ga 

pripremali, jer je upravo ova godina bila veoma značajna za Hrabri telefon i ono što ga čini 

jednim od mjesta povjerenja za veliki broj djece u Hrvatskoj. Kampanja Svaki propušteni 

poziv je propuštena prilika, koju smo pokrenuli zbog zauzetosti naše savjetodavne linije za 

djecu koja bi uspjela odgovoriti samo na jedan od četiri poziva djece (provedena 

21.11.2012.-31.3.2013.), pokrenuta je jer smo znali kako moramo učiniti više za dijete koje 

napokon skupi hrabrosti i odluči potražiti našu pomoć, a  s druge strane ga dočeka zvuk 

zauzete linije. Na kraju kampanje otvorili smo 2 linije za djecu, ali i uveli novu uslugu – 

savjetodavnu liniju za roditelje.  

Za djecu su otvorene dvije istovremene linije s harmoniziranim europskim brojem 116 111. 

Europski harmonizirani broj 116 111 je broj za dječje savjetodavne linije u Europi, nastao 

zalaganjem članova Child Helpline International koji su željeli jedinstveni, kratki, lako pamtljiv 

besplatan broj za dječje linije u Europi. Namjera je također bila da se istim brojem osigura 

ista usluga: stručna, besplatna savjetodavna pomoć djeci. 

Broj 0800 0800, prepoznatljivi broj Hrabrog telefona koji je do tada bio rezerviran za dječje 

hrabre pozive, postao je broj namijenjen roditeljima i odraslim zabrinutima za djecu. Od 

početka rada Hrabrog telefona, roditelji čine značajan udio u broju nazivatelja i klijenata na 

svim savjetodavnim uslugama.  Mnogi od njih nisu bili sigurni jesu li savjet potražili na 

pravom mjestu. Otvaranjem Hrabrog telefona za mame i tate, roditeljima smo željeli poručiti 

kako Hrabri telefon zaista postoji i za njih, te da sva pitanja vezana uz odgoj djece slobodno 

mogu podijeliti s našim stručnjacima. Hrabri telefon za mame i tate započeo je sa svojim 

radom u travnju 2013., te je u potpunosti besplatan za nazivatelje svakim radnim danom 9-

20h na broju 0800 0800. Ovime je za roditelje ujedno omogućena i prva specijalizirana 

savjetodavna linija tog tipa u Hrvatskoj koja prati odgoj i razvoj djece od njihovog rođenja pa 

sve do punoljetnosti. Kako bismo Hrabri telefon za mame i tate učinili vidljivijim a time i 

dostupnim roditeljima, od kolovoza pa do prosinca 2013. smo u suradnji s partnerima 

provodili nacionalnu kampanju I roditeljima treba podrška, a reakcija roditelja je bila veoma 

motivirajuća za nas – što je pokazalo kako roditelji imaju potrebu za savjetom, žele biti bolji, 

te da im doista treba podrška u odgoju i odnosu s djecom. Jer, roditeljstvo je zbilja uloga za 

koju nas ništa ne pripremi, što i sama, i kao stručnjak, i kao majka znam. Ovim putem 

zahvaljujem svim donatorima na prepoznavanju važnosti ovih kampanja i svoj podršci koju su 

nam pružili, ali u prvom redu naših 156 volontera, mladih stručnjaka koji su svoje znanje, 

vrijeme i ljubav posvetili djeci, i na taj način bili (i jesu) značajni u njihovom odrastanju! 

S poštovanjem,  

Hana Hrpka, prof. 



POSTIGNUĆA U 2013. GODINI 

Sažetak 

HRABRI TELEFON JE UZ PODRŠKU SVOJIH DONATORA U 2013. ZA DJECU I OBITELJI HRVATSKE 

OSIGURAO: 

 HRABRI TELEFON ZA DJECU (116 111):  

Od 12.04.2013. do 31.12.2013. godine Hrabri telefon za djecu je zaprimio 6461 poziva od 

kojih 849 poziva ulazi u daljnju obradu. Svakim radnim danom u vremenu od 9 do 20 sati 

linija je otvorena na besplatnom broju telefona za nazivatelje 116 111.  

 HRABRI TELEFON ZA MAME I TATE (0800 0800):  

Od 12.04.2013. do 31.12.2013. godine Hrabri telefon za mame i tate je zaprimio 5055 poziva 

od kojih 1347 poziva ulaze u daljnju obradu. Svakim radnim danom u vremenu od 9 do 20 

sati linija je otvorena na besplatnom broju telefona za nazivatelje 0800 0800. 

 SAVJETODAVNA LINIJA ZA DJECU (0800 0800): 

Od 01.01.2013. do 12.04.2013. godine Savjetodavna linija za djecu je zaprimila 7 109 poziva 

od kojih 849 poziva ulazi u daljnju obradu. Linije je bila otvorena svakim radnim danom u 

vremenu od 9 do 20 sati na besplatnom broju za nazivatelje na 0800 0800. 

 E-SAVJETOVANJE: 

U razdoblju od 01.01.2013. do 31.12.2013. godine unutar projekta e-savjetovanje 

zaprimljeno je ukupno 366 upita od strane djece, njihovih roditelja, stručnjaka koji rade s 

djecom te svih drugih odraslih osoba koji žele na neki način pomoći djetetu u njihovoj okolini. 

/25.03.2013. godine Hrabri telefon je na 5. Europskoj regionalnoj konzultaciji Dječjih linija 

koja se održavala u Briselu primio vrlo važno priznanje Child Helpline International-a kao 

jedna od organizacija osnivačica CHI mreže Dječjih linija u 2003. godini. Hrabri telefon je tada 

bio jedna od 49 organizacija Dječjih linija članova CHI mreže. Child Helpline International 

(CHI) je globalna mreža Dječjih linija, koja radi na zaštiti dječjih prava, a danas mrežu čine 173 

članice iz 142 zemlje diljem svijeta./ 

 DJEČJA KUĆA BOROVJE:  

U školskoj godini 12/13 u program Dječje kuće Borovje uključeno je 187 djece (od čega su 

142 djece polaznici grupnih radionica, 38 djece polaznici programa Pomoći pri učenju te je 7 

djece uključeno u logopedske vježbe). 62% djece polaznika su ženskog, a 38% muškog spola. 

41% djece polaznika radionica pohađaju OŠ Borovje, 17% vrtić Milana Sachsa, a 9% OŠ Lovrlo 

pl. Matačić. 

 U školskoj godini 2013/14 u program Dječje kuće Borovje ukupno je upisano 178 djece (od 

čega 36 djece pohađa program pomoći pri učenju te 7 djece individualne logopedske vježbe). 

20% djece polaznika radionica pohađaju OŠ Borovje, 27% vrtić Milana Sachsa, a 10% OŠ 

Lovro pl. Matačić.  Od ukupnog broja djece upisanih na aktivnosti u program Dječja kuća 

Borovje, 9% njih živi u jednoroditeljskim obiteljima. 10% djece su uključeni u program Snage 

obitelji. Aktivnostima programa obuhvaćeno je više od 1000 roditelja u lokalnoj zajednici 

(roditelji čija su djeca uključena u radionice te roditelji koji su dobili informacije o programu 

te informativno edukativne materijale Hrabrog telefona).  Tjedno se u prostoru Dječje kuće 

Borovje održi više od 45 grupnih i individualnih radionica s djecom što u jednoj školskog 

godini iznosi više od 1800 sati direktnog rada s djecom. 



 SIGURNIJI INTERNET: 

projekt Sigurniji Internet realiziran je kroz 20 radionica za djecu Dječje kuće Borovje (jedna 

grupa u 2012/13); radionice za djecu iz partnerskih institucija, predavanja za roditelje i 

stručnjake. 

 DOPRINOS RAZVOJU CIVILNOGA DRUŠTVA: 

Program doprinosa razvoju civilnoga društva u Hrvatskoj kroz motiviranje mladih ljudi na 

uključivanje u neformalne oblike stjecanja znanja, vještina i iskustva u direktnom radu s 

djecom. U 2013. godini održane su dvije bazične edukacije za volontiranje na programima 

Savjetodavna linija za djecu/Savjetodavna linija za mame i tate te program Dječja kuća 

Borovje. Ukupno je educirano 73 volontera – studenata fakulteta humanističkih usmjerenja. 

 VRŠNJAK POMAGAČ I DJEČJI ODBOR: 

Od rujna 2013. g. provedeno je ukupno:  5 radionica u OŠ Lovro pl. Matačić; 3 supervizijska 

susreta s Vršnjacima pomagačima u OŠ Lovro pl Matačić; 6 radionica u svojim razredima 

proveli su Vršnjaci pomagači; edukacijske radionice s novim Vršnjacima pomagačima  u OŠ 

Borovje; radionice Dječjeg odbora u OŠ Borovje. Broj djece direkTno obuhvaćeni projektom 

je 22 (Vršnjaci pomagači i Dječji odbor). Tiskano je 70kom priručnika Ja voditelj?. Svaki 

voditeljski par proveo 3-4 radionice u razredu nižem od svog. 

 SNAGA OBITELJI: 

Savjetovalište za djecu i roditelje Snaga obitelji svaki radni dan pružilo je za 751 korisnika- 

savjetovanje, škola za roditelje, grupni rad s djecom u savjetovalištu i u Domu za nezbrinutu 

djecu Zagreb, a usluge pružaju stručnjaci mentalnog zdravlja.  

 ZAGRLIMO S(V)E: 

 proveden je dio trećeg, četvrti ciklus te dio petog ciklusa: Dječji dom Nazorova – 17 djece, 

djeca su u dobi od 4 do 6 godina; Dječji dom A.G. Matoš – 18 djece, djeca su u dobi od 10 do 

14 godina; Dječji dom Laduč – 16 djece, djeca su u dobi od 9 do 13 godina. Po ciklusu je 

održano ukupno 10 -12 susreta sa svakom grupom. Sveukupno je 9 volontera vodilo 

radionice, 3 po jednoj grupi. 

 MAPIRANJE SOCIJALNIH USLUGA U LOKALNOJ ZAJEDNICI (NOVO): 

Provedena inicijativa „Mapiranje socijalnih usluga u lokalnoj zajednici“ – sudjelovalo je 23 

ustanova s područja Peščenice, Trnja i Novog Zagreba, tiskano i distribuirano 300 

informativnih plakata o  socijalnim uslugama u pojedinoj lokalnoj zajednici 

 HRABRI ČUVARI – NE ZA NASILJE! (NOVO): 

Ovaj je projekt pobijedio na  natječaju za financiranje Hrvatskog telekoma “Zajedno smo jači”  

u kategoriji “Integracija u digitalno društvo i društvo znanja”.Izobrazbom 30 stručnih 

suradnika osnovnih škola grada Zagreba o cyberbullyingu, započela je provedba projekta 

Hrabri čuvari – ne za nasilje! čiji je nositelj Hrabri telefon, a koji će se provoditi u šk.god. 

2013/14. Osnovni su  ciljevi savjetovati nastavnike o mogućnostima škole u zaštiti djece od 

cyberbullyinga i stručno ih podržati u slučaju potrebnih intervencija. Ovaj pilot projekt je 

usmjeren na osnaživanje djece i škole kao zajednice u prevenciji cyberbullyinga među 

djecom. 

 RAZVOD RODITELJA - STAVIMO DIJETE NA PRVO MJESTO (NOVO): 

Provodi se od rujna  2013.; Djeca: Pružanje savjetodavne i psihološke podrške djeci kroz 

grupni rad – 4 djeca;  Roditelji: Pružanje savjetodavne i psihološke podrške roditeljima kroz 

grupni rad – 5 roditelja. Trenutno se provodi drugi ciklus grupa za roditelje i drugi ciklus 

grupa za djecu 



Organizacija je provela 3 kampanje u 2013. godini: Svaki propušteni poziv je propuštena 

prilika, I roditeljima treba podrška i Djeca i Facebook, a potonja je nastala prema istraživanju 

provedenom s Poliklinikom za zaštitu djece grada Zagreba o iskustvima i ponašanju djece na 

internetu i na društvenoj mreži Facebook, na uzorku od 1489 djece u Hrvatskoj, u dobi od 11 

do 18 godina, u školama u ruralnim i u urbanim sredinama. 

REZULTATI ISTRAŽIVANJA: 

 

Čak dvoje od troje djece prije nego što navrši 13 godina života otvori svoj Facebook profil. Od 

93% ispitane djece, koliko ih ukupno ima vlastiti profil, 4 od njih 5 u svojoj obitelji nema 

pravila o sigurnom korištenju te društvene mreže. Primjećena je gotovo stalna uključenost 

djece na Facebooku (84% njih je dostupan internet i Facebook na mobitelima). Pokazalo se 

kako gotovo polovica djece pregledava svoje Facebook profile za vrijeme nastave te da svako 

peto dijete na Facebooku provodi više od tri sata dnevno. Većina ispitane djece ima između 

300 i 500 „prijatelja“ na svom profilu, a u slučaju da ih nepoznata osoba pozove na susret, 

18% djece navodi kako bi možda pristalo naći se, dok se 8% djece već našlo u takvoj situaciji i 

otišlo samo na sastanak. Osim ispitivanja iskustava djece na društvenoj mreži Facebook, ovo 

istraživanje obuhvaća i njihove doživljaje vezane uz korištenje interneta općenito. 

 

Osobito nam je važan dobiveni podatak kako bi 95% djece najradije provodili svoje slobodno 

vrijeme družeći se s prijateljima ili u slobodnim aktivnostima i sportu, a zapravo svako peto 

dijete provodi više od 3 sata dnevno na Facebooku. Nadalje, što se tiče Facebooka, izloženost 

nasilju na toj društvenoj mreži je najčešća kod djece stare 15 do 16 godina; češće su žrtve 

djevojčice (60%), a počinitelji dječaci (60%). Svako peto dijete je nekoliko puta ili često 

primilo uvredljive poruke putem Facebooka. Iako je i kod djece žrtava i kod počinitelja nasilja, 

u odnosu na djecu koja nemaju to iskustvo, nađeno više simptoma depresivnosti, tjeskobe i 

neprihvatljiva ponašanja, kod djece koja su istovremeno i žrtve i počinitelji nasilja dobivene 

su najizraženije emocionalne i ponašajne poteškoće. 

 

Hrabri telefon je u suradnji s partnerom, iStudiom, koji je specijalizirana kompanija za 

društvene medije, razvio Facebook aplikaciju namijenjenu prvenstveno educiranju roditelja o 

načinima na koje mogu pomoći djeci da se zaštite na Facebooku. Aplikacija roditeljima na 

jednostavan način omogućava uvid u načine kako Facebook može biti koristan kada se 

pravilno koristi, ali i što je potrebno učiniti da bi se prevenirale neželjene posljedice. 

Aplikacija se može preuzeti s Facebook stranice Hrabrog telefona 

www.Facebook.com/HrabriTelefon. 

 

 Hrabri telefon je upravo kako bi zaštitio djecu od nasilja na internetu pilotirao i projekt 

kojemu je cilj stvoriti snažnu mrežu podrške u školskoj zajednici – upoznati i djelatnike škola i 

djecu s posljedicama cyberbullyinga, ali i koracima koje mogu poduzeti da svoju zajednicu 

učine sigurnijom. 

 

 

 

http://www.facebook.com/HrabriTelefon


 

 

 



PROGRAMI I PROJEKTI 

SAVJETODAVNA LINIJA ZA DJECU – 2013. 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 1997. godine. 12.04.2013. 

godine, Savjetodavna linija za djecu je dobila novi, besplatni i anonimni europski harmonizirani broj 

116 111 te su otvorene dvije linije kako bi bili još dostupniji djeci i mladima – Hrabri telefon za djecu. 

Također, otvorili smo Hrabri telefon za mame i tate čiji je broj 0800 0800. 

LOKACIJA: Đorđićeva 26, Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba 

RADNO VRIJEME: svaki radni dan 9-20h 

SAVJETOVATELJI: studenti viših godina i apsolventi fakulteta pomažućih struka (socijalni rad, 

psihologija, edukacijsko-rehabilitacijski fakultet), posebno educirani za pružanje telefonskog 

savjetovanja za djecu i roditelje, od 01.01.2013. do 12.04.2013. više od 60 volontera 

KORISNICI: djeca i mladi, roditelji, stručnjaci u radu s djecom; 

LINIJA:  Od 01.01.2013. do 12.04.2013. godine Savjetodavna linija za djecu je zaprimila 7 109 poziva 

od kojih 849 poziva ulazi u daljnju obradu. 

 

HRABRI TELEFON ZA DJECU – 2013. 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 1997. godine. 12.04.2013. 

godine, Savjetodavna linija za djecu je dobila novi, besplatni i anonimni europski harmonizirani broj 

116 111 te su otvorene dvije linije kako bi bili još dostupniji djeci i mladima – Hrabri telefon za djecu.  

LOKACIJA: Đorđićeva 26, Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba 

RADNO VRIJEME: svaki radni dan 9-20h 

SAVJETOVATELJI: studenti viših godina i apsolventi fakulteta pomažućih struka (socijalni rad, 

psihologija, edukacijsko-rehabilitacijski fakultet), posebno educirani za pružanje telefonskog 

savjetovanja za djecu i roditelje, u 2013. više od 80 volontera 

KORISNICI: djeca i mladi 

LINIJA:  Od 12.04.2013. do 31.12.2013. godine Hrabri telefon za djecu je zaprimio 6461 poziva od 

kojih 849 poziva ulazi u daljnju obradu. 

 

 

 



HRABRI TELEFON ZA MAME I TATE – 2013. 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 12.04.2013 godine. 

LOKACIJA: Đorđićeva 26, Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba 

RADNO VRIJEME: svaki radni dan 9-20h 

SAVJETOVATELJI: studenti viših godina i apsolventi fakulteta pomažućih struka (socijalni rad, 

psihologija, edukacijsko-rehabilitacijski fakultet), posebno educirani za pružanje telefonskog 

savjetovanja za djecu i roditelje, u 2013. više od 80 volontera 

KORISNICI: roditelji, druge odrasle osobe zabrinute za dobrobit djece, stručnjaci u radu s djecom; 

LINIJA:  Od 12.04.2013. do 31.12.2013. godine Hrabri telefon za mame i tate je zaprimio 5055 poziva 

od kojih 1347 poziva ulaze u daljnju obradu. 

 

 E – SAVJETOVANJE – 2013. 

 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 2003. godine 

LOKACIJA: Đorđićeva 26, Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba 

RADNO VRIJEME: svaki radni dan 9-20h 

SAVJETOVATELJI: studenti viših godina i apsolventi fakulteta pomažućih struka (socijalni rad, 

psihologija, edukacijsko-rehabilitacijski fakultet), posebno educirani za pružanje telefonskog 

savjetovanja za djecu i roditelje, u 2013. više od 80 volontera 

KORISNICI: djeca i mladi, roditelji, druge odrasle osobe zabrinute za dobrobit djece, stručnjaci u radu 

s djecom; 

E-MAIL, FORUM, CHAT: Od 01.01.2013. do 31.12.2013. godine unutar projekta e-savjetovanje 

zaprimljeno je ukupno 366 upita od strane djece, njihovih roditelja, stručnjaka koji rade s djecom te 

svih drugih odraslih osoba koji žele na neki način pomoći djetetu u njihovoj okolini. 

 

 

 

 

 

 



NOVOSTI U RADU U 2013.: 

12.04.2013. godine, Savjetodavna linija za djecu je dobila novi, besplatni i anonimni europski 

harmonizirani broj 116 111 te su otvorene dvije linije kako bi bili još dostupniji djeci i mladima. 

Također, otvorili smo Savjetodavnu liniju za roditelje čiji je broj 0800 0800 te koju mogu nazvati i 

roditelji i druge odrasle osobe zabrinute za dobrobit djece. 

Tijekom travnja i svibnja Hrabri telefon je u suradnji sa Poliklinikom za zaštitu djece grada Zagreba 

proveo nacionalno istraživanje u osnovnim i srednjim školama na temu “Ponašanje djece na 

Internetu i društvenoj mreži Facebook“. Istraživanje je provedeno na približno 1500 djece u dobi od 

11 do 16 godina u 50tak škola. Objava rezultata se očekuje tijekom rujna.  

Kolovoz 2013. – Hrabri telefon je u suradnji s partnerima započeo provoditi nacionalnu kampanju I 

roditeljima treba podrška, čiji je cilj bio informirati javnost o novoj usluzi Hrabrog telefona – Hrabri 

telefon za mame i tate, koja je namijenjena roditeljima i ostalim odraslim osobama zabrinutim za 

dijete. 

AKTIVNOSTI:  

Za sve volontere udruge održano je 8 doedukacija s temama:  

 02.02.:  Suicid kod djece i mladih 

 02.02.:  Agresivnost kao reakcija klijenata u procesu savjetovanja 

 23.02.:  Testirajući pozivi na liniji pomoći za djecu 

 23.02.:  Empatija u savjetodavnom radu                                                                                         

 27.04.:  Ukradeno djetinjstvo' (gledanje filma i rasprava) 

 27.04.:  Podrška u savjetovanju roditelja - polustrukturirana radionica usmjerena na razgovor 

s roditeljima i odgojne savjete 

 25.05.:  Manipulacija djecom u procesu razvoda 

 25.05:  Djeca u krizi - podrška roditeljima 

 

Supervizija: 

–  Hrabri telefon za djecu i Hrabri telefon za mame i tate – 76 susreta  

Bazične edukacije za volontere na programima:  

Edukacija za nove volontere na programima „Hrabri telefon za djecu“, „Hrabri telefon za mame i 

tate“ i „E - savjetovanje“ 

-vrijeme provedbe: Studeni/prosinac 2013. 

Educirano: 48 volontera (psihologije, socijalnog rada te edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta) 

 

 



*Zahvaljujemo svim volonterima koji su vrijedno radili na istraživanju 'Iskustva i ponašanja djece na 

Internetu i na društvenoj mreži Facebook'. Posebno zahvaljujemo na strpljivosti i dobrom glasu koji 

su odaslali školama diljem Hrvatske o radu Hrabrog telefona. Bilo je vrijedno iskustvo, kako za njih, 

tako i za nas.  

U istraživanju su sudjelovala 22 volontera, a provedeno je u preko 40 osnovnih i srednjih 

škola diljem Hrvatske.  

 

Povratne informacije putem Hrabrog telefona za djecu i Hrabrog telefona za roditelje: 

 Mladić (17. god.) 

'Siguran sam da neću biti odbijen i da će razgovor imati dobar ishod… to mi je super kod vas 

što mogu nazvati…' 

 Dječak (8.god.) 

'Nazvao sam vas samo da vam se zahvalim na savjetima koje ste vi i ostale tete dali meni i 

mom prijatelju' 

 Mama 

'Hvala Vam što ste napokon prepoznali potrebu linije za roditelje. Jako mi je bilo ugodno 

razgovarati s Vama! Bili ste jako ljubazni i dobila sam nekoliko super savjeta, a i izbacila sam 

dio velike negativne energije i gorčine.'  

 Mama 

'Gospodična, nemate pojma koliki ste posao upravo obavili. Jako ste nam pomogli. Pamtit 

ćemo vas cijeli život.' 

 Djevojka (16. god.) 

'Nazvala sam vas jer vas je moja prijateljica preporučila… ona vas je zvala kada je imala 

problema i puno ste joj pomogli pa je meni rekla da vas nazovem… puno puno mi je značio 

ovaj razgovor i hvala vam!'  

 Mama 

`Sada znam da vas uvijek mogu nazvati. Otklonili ste mi crne i tmurne oblake.´ 

 Djevojčica 

´Baš je dobro to što postoji ovakvo mjesto gdje se može nazvati i popričati.´ 

 Tata 

'Da imam broj vašeg šefa, nazvao bih ga i pohvalio vas. Pomogli ste mi na duhovnoj razini, 

dali nadu i vjeru. Ali nemam broj vašeg šefa, a ni novaca da ga nazovem.' 

 Mama 

´Toliko mi je bolje nakon ovog razgovora da bih sada mogla poletjeti!´ 

 Tata 

´Ja se nakon ovog razgovora osjećam kao da sam sad 10 tableta popio!´ 

 

 

 

 

 

 



Povratne informacije putem E – savjetovanja: 

 Djevojka (14 god.) 

'Nekoliko puta sam procitala vas e-mail,i bolje se osjecam,i pozitivno,jer znam da se Vama 

uvijek mogu obratiti.' 

 Studentica (23 god.) 

'Puno vam hvala na odgovoru! Bilo je lijepo citati toliki mail u kojem sam procitala toliko 

korisnih stvari...' 

 Baka 

'Poštovani od  veliko hvala  

Ja vas ljepo molim da vi meni budete potpora sa strane jer smatram da od vas  ću dobiti 

adekvatnu pomoć i potporu a samo sažaljenje jer sažaljenje mi ne treba samo pravi savjet i 

još jednom vam se žahvaljujem i presretnana sam što postoite.' 

 Mama 

'Poštovana, 

Po prirodi, jako sam emotivna osoba, čitajući vaše odgovore, odgovor koji ste uputili meni, 

odgovore koje ste uputili drugim zabrinutim roditeljima, moram Vam dati na znanje da ste mi 

oči ispunili suzama radosnicama iz razloga što se iz svakog Vašeg odgovora osjeća jedna 

VELIKA roditeljska ljubav prema djeci, i jedno VELIKO prijateljsko razumijevanje prema 

roditeljima. Evo osjećam se slobodna, u ime svi roditelja i u svoje ime zahvaliti jednim 

VELIKIM HVALA, na ljubavi, brizi, razumijevanju i prijateljstvu, i na tome što nam pružate tu 

mogućnost, da na ovakav način iz topline svoga doma možemo doći do Vas u bilo koje doba 

dana.' 

 Djevojka 

'Veliki teret mi je danas pao sa leđa, osjetila sam olakšanje, čitavši vaš email, te onu rečenicu 

u kojoj opisujete što je izrazito vidljivo iz mog maila, osjećala sam se da sam osvojila medalju. 

... Od srca sam Vam zahvalna na ovom osjećaju koji trenutno osjećam, a to je da nisam sama, 

hvala Vam na toplim riječima, na snazi koju ste mi vratili. Želim i vama u ovaj kišni dan, neka 

zasja sunce, zaslužili ste..' 

 Djevojka (sada 20 god.; kada se prvi put javila na forum imala 16 god.) 

'Htjela bih se zahvaliti Hrabrom telefonu i svim djelatnicima koji su mi pruzali podrsku i 

pomoc kad mi je bilo najteze. Nekada sam na forumu pisala kao XXX... Ne znam da li bi 

uspjela pobjediti depresiju bez vase pomoci. Od srca vam hvala' 

 Tata 

'Zvao sam maloprije na vaš broj i vaša kolegica mi je jako pomogla. Hvala vam i imate moju 

podršku i šaljem vam velike pozdrave  *smajlić koji šalje pusu*' 

 Djevojka 

'Sad se dobro osjećam, ponovo podižem glavu i idem dalje, bez obzira na sve. Hvala vam, ovo 

mi je mnogo pomoglo i vratilo me u igru, svaka vam čast.' 

 Mama 

'Najljepša vam hvala na brzom i lijepom odgovoru. Divno je imati koga pitati za savjet, još na 

ovako jednostavan način. Hvala vam puno što ste izdvojili vremena za moj e mail.' 

 Djevojka 

'Puno Vam hvala sto ste mi potpora..u ovim trenutcima nekako sam sama..puno Vam hvala.' 

 Mama 



'Bolje sam sad jer znam da nisam sama i da ima netko tko me razumije. Hvala vam!' 

 Djevojčica 

'Lakše mi je jer imam vjeru da će mi netko pomoći i osjećam se bolje jer sam sve izbacila iz 

sebe pa je lakše unutra.' 

 Djevojčica 

'Mami san procitala ovu poruku i rasplakala se..mislim da ce sad bit sve u redu i pustila me na 

manekenstvo:-) jos jednom puno Vam hvala <3' 

 

 

 

DJEČJA KUĆA BOROVJE 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 2001.godine 

LOKACIJA: Bože i Nikole Bionde 32, Zagreb 

RADNO VRIJEME: svakim radnim danom 9-20h 

VODITELJI RADIONICA, LOGOPEDSKIH VJEŽBI I POMOĆI PRI UČENJU:  volonteri Udruge koji su 

studenti fakulteta humanističkih znanosti sa završenom edukacijom o grupnom radu s djecom, 

uključeni u stručnu superviziju i doedukaciju 

KORISNICI: djeca 4-14 godina (178 djece uključeno u radionice i individualni program PPU),  roditelji i 

suradničke organizacije 

JESTE LI ZNALI? Strukturirano slobodno vrijeme, temeljeno na interesima i prilagođeno znanjima, 

vještinama i učenju pozitivnih oblika ponašanja izravno doprinosi smanjenju međuvršnjačkog nasilja, 

promicanju ljudskih vrijednosti i prava, kao i poštovanja svih članova zajednice prema djeci i od 

strane djece.  

Stručnjaci preporučuju integraciju lokalne zajednice, na način da odgoj djece i struktura njihovog 

slobodnog vremena ne ovisi samo o odgovornosti roditelja, već i društva u kojem djeca žive.  

Program Dječja kuća Borovje uvršten je u standard dobre prakse između 14 modela programa u 

publikaciji "Standardi programa prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih" u izdanju 

Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži te Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske 

za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladih (program je evaluiran 2 puta u razdoblju od 5 

godina i pokazao izuzetne standarde u održavanju kvalitete). Unutarnja evaluacija ovog programa 

provodi se svaka 3 mjeseca (zadovoljstvo roditelja, djece, suradnika, volontera), revizija 2 puta 

godišnje, a fokus grupe 1 putgodišnje, prije početka nove školske godine, kako bismo ponudu 

strukture slobodnog vremena uskladili s potrebama djece lokalne zajednice. 

Od 2012. godine, program Dječja kuća Borovje provodi se prema 6 ciklusa u ukupnom trajanju od 3 

školske godine) u kojima se prolaze osnovne teme vezane uz prevenciju nasilja, razvijanje tolerancije, 

suzbijanje predrasuda i unaprjeđenje psihosocijalnog zdravlja djece iz lokalne zajednice. 



 

Događanja u 2013.godini 

 Udruga Hrabri telefon obilježila je Dan sigurnijeg interneta za djecu na način da su djeca 

polaznici Kompjutorske radionice posjetila Odsjek za maloljetničku delinkvenciju.  

 Završila je prva godina provedbe programa Dječje kuće Borovje (provedena prva dva ciklusa) 

te je započeta nova školska godina sa novim ciklusima (3. i 4.) sa djecom polaznicima koja su 

upisana u Kuću u godinu 2012/13.  

 04.02. 2012. organiziran je Maskenbal za djecu polaznike radionice kojem je prisustvovalo 

više od 50 djece iz lokalne zajednice. 

 Završna priredba polaznika radionica Dječje kuće Borovje održana je 08.06.2012. godine u 

Kulturnom centru Pešćenica gdje je 20 grupa predstavilo svoj godišnji rad roditeljima, široj 

obitelji, stručnjacima koji rade s djecom u lokalnoj zajednici te svim drugim zainteresiranim 

osobama. 

 U vremenu od 23.-24.09. u školama i vrtićima u lokalnoj zajednici provedeni su Info dani kako 

bi se informirala djecu o kretanju nove godine i novim aktivnostima u Dječjoj kući Borovje. 

 Upisi u radionice održani su od 25.-27.09.2013. godine 

 

 

SIGURNIJI INTERNET 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 2004. godine 

LOKACIJA: Dječja kuća Borovje, više suradničkih institucija 

KORISNICI: djeca iz lokalne zajednice Borovja; djeca Grada Zagreba 

DINAMIKA: 20 radionica za djecu Dječje kuće Borovje (jedna grupa u 2012/13 u prostoru Dječje kuće 

Borovje), 4 predavanja za roditelja u prostoru škole OŠ Lovro pl. Matačić, 2 radionice za djecu u 

prostoru OŠ Lovro pl. Matačić  

VODITELJI RADIONICA: volonteri studenti odgovarajućih struka, educirani za grupni preventivni rad s 

djecom 

VODITELJ STRUČNIH PREDAVANJA: stručnjaci mentalnog zdravlja s posebnim znanjima iz modernih 

tehnologija 

 

AKTIVNOSTI:  



održavanje preventivnih radionica o sigurnosti na internetu i samozaštiti s djecom iz Dječje kuće 

Borovje, OŠ Lovro pl. Matačić (za roditelje i djecu), OŠ Harambašićeva (radionica za djecu 4. razreda).  

Provedba istraživanja 

U 2013. godini  Hrabri telefon i Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba proveli su nacionalno 

istraživanje o iskustvima i ponašanjima djece na društvenoj mreži Facebook i Internetu općenito te o 

povezanosti tih iskustava s njihovim osobnim i psihološkim karakteristikama, navikama sigurnog 

korištenja Interneta i drugim karakteristikama. 

Istraživanje je provedeno na uzorku od 1489 djece u dobi od 11 do 18 godina. Sudionici istraživanja 

su djeca od petog razreda osnovnih škola do drugog razreda srednjih škola. Istraživanjem je 

obuhvaćen reprezentativni uzorak u urbanim i ruralnim sredinama na području čitave Hrvatske. 

JESTE LI ZNALI? 

Ovaj je program osmišljen u skladu sa zaključcima provedenog istraživanja Hrabrog telefona 

Izloženost djece seksualnim i agresivnim sadržajima na internetu  (2004. godina). Slično istraživanje 

provedeno je 2008. Godine (također u suradnji s Poliklinikom za zaštitu djece grada Zagreba) na temu 

Iskustava djece i mladih prilikom korištenja interneta i drugih modernih tehnologija, kao i istraživanje 

iz 2013. godine koje je opisano u tekstu iznad.  

 

 

POTICANJE VOLONTERSTVA 

 

STUDENTI KAO SNAGA PROMJENE  

Kroz poželjne aktivnosti za mlade ljude, kao što su stjecanje znanja, vještina i iskustva uz direktan rad 

s populacijom koja ih profesionalno zanima i međusobno druženje, Hrabri telefon potiče razvoj 

volonterstva na području Grada Zagreba. Ovdje je važno i istaknuti kako većina uključenih volontera, 

iako studira u Gradu Zagrebu nije iz tog područja te se po završetku studija vraćaju u mjesta svoga 

porijekla. Na taj način se naš glas čuje puno dalje, a dobra praksa prenosi u mjesta gdje je također 

potrebna. Nekadašnji volonteri, a danas hrabri mladi stručnjaci senzibiliziraju javnost za aktivno 

sudjelovanje u društvu i nastavljaju s vlastitim angažmanom u lokalnim udrugama ili pak osnivaju 

nove. Upravo povijest s Hrabrim telefonom, iz koje volonteri nose spoznaju kako snaga koju imaju i 

znanje koje prakticiraju utječe na okolinu, osnova je nasljeđa kojim se posebno ponosimo.  

Mladi ljudi identificiraju se kao aktivni nositelji promjene, ne čekaju da se društvo prilagodi njima već 

daju sebe svojoj zajednici sa sviješću što žele, na koji način oni mogu doprinijeti i kome sve mogu 

pomoći. 

 

 



AKTIVNOSTI:  

Edukacije za volontere Dječje kuće Borovje: 

Doedukacije 1. Stupnja – edukacije namijenjene volonterima Dječje kuće Borovje. Usmjerene na 

grupni rad, grupne procese te direktni rad s djecom. 

Teme doedukacija 1. stupnja u 2013. godini bile su: 

28.09. Razgovori s roditeljima 

23.11. Grupna kohezija 

 

Doedukacije 2.stupnja – edukacije namijenjene za sve volontere udruge Hrabri telefon 

Doedukacije 2.stupnja u 2013.godini bile su: 

02.02.:  Suicid kod djece i mladih 

02.02.:  Agresivnost kao reakcija klijenata u procesu savjetovanja 

23.02.:  Testirajući pozivi na liniji pomoći za djecu 

23.02.:  Empatija u savjetodavnom radu                                                                                         

27.04.:  Ukradeno djetinjstvo' (gledanje filma i rasprava) 

27.04.:  Podrška u savjetovanju roditelja - polustrukturirana radionica usmjerena na razgovor s 

roditeljima i odgojne savjete 

25.05.:  Manipulacija djecom u procesu razvoda" 

25.05:  Djeca u krizi - podrška roditeljima 

 

Supervizija: 

– Savjetodavna linija – 76  susreta  

– Dječja kuća Borovje – 54 susreta  

 

Bazične edukacije za volontere na programima:  

Edukacija za nove volontere na programu „Savjetodavna linija za djecu“ 

-vrijeme provedbe: studeni 2013.  

Educirano: 47 volontera (psihologije, socijalnog rada te edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta) 



 

Edukacija za nove volontere na programu „Dječja kuća Borovje”  

-Vrijeme provedbe edukacije: rujan 2013.    

Educirano: 26 volontera (studenti psihologije, socijalnog rada, edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta 

te pedagogije). 

Na Hrabrom telefonu je za direktan volonterski rad s djecom uvjet završena edukacija Udruge, 

sudjelovanje na stručnoj superviziji i pohađanjem minimalno 50% doedukacija u organizaciji Udruge, 

koje su za volontere besplatne. 

 

 

EUROPSKA VOLONTERSKA SLUŽBA 

AKTIVNOSTI:  

JESTE LI ZNALI? Hrabri telefon je akreditirana organizacija za primanje i slanje volontera u okviru 

programa Europske komisije Mladi na djelu u okviru kojeg će podijeliti ali i unaprijediti svoja iskustva 

iz ovog područja rada.  

AKTIVNOSTI:  

Europska volonterska služba (EVS)  

Veljača – početak volonterske službe volonterke iz Francuske 

Listopad – prestanak volonterske službe volonterke iz Francuske 

 

DJEČJI ODBOR HRABROG TELEFONA 

Hrabri telefon ima tim vrhunskih stručnjaka zagovarača naših ciljeva -djecu koja znaju što su njihova 

prava, što odgovornosti, i što žele za sebe i svoje vršnjake u našem društvu.  

Osnaživanje djece da progovore, promišljaju, diskutiraju i na koncu-bore se za svoje ciljeve odnosno 

prava-poštujući pritom i sebe i druge, stvara potpuno novu struju u izgradnji civilnog društva; s jedne 

strane osjećaj vlastite odgovornosti, a s druge dužnosti prema svim vršnjacima koji nemaju priliku 

reći što im od našeg društva treba.  

Ovakav oblik neformalnog i neizravnog oblika volontiranja, gdje Djeca polaznici Dječjeg odbora 

Hrabrog telefona predstavljaju sebe i svoje vršnjake iz Zagreba pred tijelima relevantnim za 

zakonodavno određen položaj djece u Hrvatskoj, primjer je kako volonterstvo može imati različito 

naličje, no njegov glavni pokretač su dobra volja, altruizam i osjećaj odgovornosti prema samome 

sebi i svojoj zajednici.  



 

AKTIVNOSTI:  

1. Suradnja s OŠ Borovje u kojoj se od 2012/13 provode radionice Dječjeg odbora u prostoru škole. 

Dječji odbor čine djelca od 6. do 8.razreda izabrani od strane učenika da čine predstavnike razreda.  

Radionice su se provodile kroz cijelu školsku godinu 2012/13 (radionica se održava svaki drugi 

ponedjeljak) te su se nastavile u 2013/14 godini. 

Djeca polaznici radionica Dječjeg odbora predstavila su svoj rad na Završnoj priredbi Dječje kuće 

Borovje 08.06.2013. godine pred svojim roditeljima i prijateljima. 

Također, dva predstavnika Dječjeg odbora povodom obilježavanja dana prevencije zlostavljanja 

djece, prisustvovala su  obilježavanju 10. obljetnice osnivanja Ureda pravobraniteljice za djecu u 

Hrvatskoj (19.11.2013.) 

 

 

 

SAVJETOVALIŠTE ZA DJECU I RODITELJE SNAGA OBITELJI: 

 

Snaga obitelji obuhvaća: 

• Savjetovalište za djecu i roditelje (svaki radni dan) 

• Škola za roditelje (10 susreta u ciklusu, 3 grupe godišnje) 

• ZAGRLIMO s(♥)e  - program osnaživanje djece u Dječjem domu Zagreb (10-12 susreta u 

ciklusu paralelno u 3 podružnice) 

 

STATUS: program Hrabrog telefona koji se u kontinuitetu provodi od 2004. godine 

LOKACIJA: Dječja kuća Borovje, odvojena koordinacija 

RADNO VRIJEME: radnim danima 9-20h 

SAVJETOVATELJI U SAVJETOVALIŠTU ZA DJECU I RODITELJE I VODITELJI ŠKOLE ZA RODITELJE: 

stručnjaci mentalnog zdravlja (psiholozi i soc. radnici) educirani ili u edukaciji u nekom od 

psihoterapijskih pravaca pod obaveznom supervizijom i doedukacijom. 

VODITELJI RADIONICA U DJEČJIM DOMOVIMA: stariji volonteri Udruge dodatno educirani za rad s 

djecom u domovima; u svakoj grupi glavni voditelj, uz obaveznu supervizijsku podršku  



KORISNICI: djeca i mladi (4 – 18 godina); roditelji ili drugi skrbnici dobrovoljno uključeni, po preporuci 

ili izrečenoj mjeri CZSS; u 2013. godini ukupno 751 korisnika programa 

Razine prevencije u Savjetovalištu: 

primarna - rad s djecom i roditeljima iz opće populacije s područja Grada Zagreba 

sekundarna - rad s jednoroditeljskim obiteljima, obiteljima u procesu razvoda / razvedenim te 

rizičnim obiteljima upućenima iz CZSS. 

tercijarna  - rad s rizičnim roditeljima na učenju i unaprjeđenju roditeljskih vještina upućenima iz 

CZSS, a koji već imaju upućenu mjeru iz obiteljsko-pravne zaštite te onima kojima je privremeno 

oduzeta roditeljska skrb s ciljem prevencije izdvajanja djece iz obitelji, kao i pružanje pomoći u 

ostvarivanju uvjeta za povratak djeteta u obitelj.  

Suradnici: 

koordinacija Dječje kuće Borovje, osnovne škole u lokalnoj zajednici, Centar za socijalnu skrb Zagreb 

(partneri Podružnice Peščenica,Trnje i Novi Zagreb), druge srodne udruge, Poliklinika za zaštitu djece 

Grada Zagreba 

JESTE LI ZNALI?  ZAGRLIMO s(♥)e  je u potpunosti samostalno osmišljen od strane stručnog tima 

Hrabrog telefona i  najmlađi je program u našem djelovanju. 

- projekt ZAGRLIMO s(♥)e realiziran je kroz 69 radionica za djecu smještenu u Dječjem domu Zagreb, 

podružnicama Nazorova, A.G. Matoš i Laduč (jedna grupa u 2012/13 te dvije u 2013.); u radionicama 

je sudjelovalo 51 dijete u dobi od 4 do 14 godina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STATISTIKA U 2013. 
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HRABRI TELEFON ZA DJECU – OD 12.04. DO 31.12. 2013.  

Grafički prikaz 1. Podjela  zaprimljenih poziva koji ulaze u daljnju obradu po vrsti 

 

 

Grafički prikaz 2. Postotak pozivatelja prema spolu 
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Grafički prikaz 3. Podjela zaprimljenih poziva prema razlogu nazivanja 

 

Grafički prikaz 4. Specifikacija razloga nazivanja po kategoriji 'Zlostavljanje i nasilje'  

 

  

 

 

 

26% 

25% 
11% 

11% 

7% 

6% 
4% 

10% 

Razlozi nazivanja  
Zlostavljanje i nasilje

Obiteljski odnosi

Odnosi s vršnjacima

Psihosocijalno i mentalno zdravlje

Problemi u školi

Traženje informacija

Pravna pitanja

Ostalo (seksualnost, fizičko zdravlje, dijete u bijegu, diskriminacija i sl.)

28% 

16% 

15% 

12% 

8% 

7% 
4% 

3% 2% 5% 

Zlostavljanje i nasilje - specifikacija 

Emocionalno zlostavljanje Fizičko zlostavljanje Nasilje u obitelji

Međuvršnjačko nasilje Fizičko kažnjavanje Zanemarivanje

Svjedočenje nasilju u obitelji Seksualno zlostavljanje Elektroničko nasilje

Ostalo



 

 

HRABRI TELEFON ZA MAME I TATE – OD 12.04. DO 31.12. 2013.  

Grafički prikaz 1. Podjela  zaprimljenih poziva koji ulaze u daljnju obradu po vrsti 

 

 

Grafički prikaz 2. Postotak pozivatelja prema spolu 
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Grafički prikaz 3. Podjela zaprimljenih poziva prema razlogu nazivanja 

 

Grafički prikaz 4. Specifikacija razloga nazivanja po kategoriji 'Obiteljski odnosi'  
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Grafički prikaz 5. Podjela pozivatelja prema odnosu s djetetom radi kojeg zove  

 

 

E – SAVJETOVANJE – 2013. GODINA 

 

Grafički prikaz 1. Podjela upita obzirom na vrstu kontakta   
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SAVJETOVALIŠTE ZA DJECU I RODITELJE „SNAGA OBITELJI“ – 2013. 

Grafički prikaz 1. Podjela korisnika prema razlogu dolaska na savjetovanje 

 

 

 

 

Grafički prikaz 2. Korisnici prema dobi 
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Grafički prikaz 3.  Raspodjela postotka roditelja korisnika prema kategorijama 

 

 

 

DJEČJA KUĆA BOROVJE 

 

Grafički prikaz 1.Djeca korisnici prema dobi 
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Grafički prikaz 2. Djeca korisnici prema spolu 

 

 

Grafički prikaz 3. Djeca korisnici prema vrtiću/školi koju pohađaju 

 

Grafički prikaz 4. Prikaz broja radionica koje djeca pohađaju 
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REZULTATI KAMPANJE „SVAKI PROPUŠTENI POZIV JE  

PROPUŠTENA PRILIKA“ 

 

Na konferenciji za novinare Hrabri telefon JE 12. travnja 2013.predstavio je rezultate kampanje „Svaki 

propušteni poziv je propuštena prilika“ čiji je cilj bio prikupiti sredstva za rad dvije istovremene 

telefonske savjetodavne linije za djecu. U periodu od 21. studenog 2012. do 31. ožujka 2013. godine, 

tvrtke i građani su imali priliku podržati napore Hrabrog telefona u osiguravanju pravovremene 

zaštite djece, slanjem SMS poruke HRABRI na 67101 (6,20kn/sms) te putem on-line donacija na web 

stranici udruge www.hrabritelefon.hr 

Tijekom kampanje je poslano preko 3600 SMS poruka od strane građana, a kampanju su podržale i 

Nova TV, koja je u ovoj kampanji postala medijskim partnerom Hrabrog telefona, Terrakom – sponzor 

savjetodavnih linija Hrabrog telefona, Podravka – sponzor savjetodavne linije za roditelje, magazin 

Gloria je organizirao prodajnu izložbu umjetničkih fotografija, te Grad Zagreb koji je uključio Hrabri 

telefon u božićnu humanitarnu akciju Kuća Solidarnosti. Sveukupno, kampanjom „Svaki propušteni 

poziv je propuštena prilika“ prikupljeno je oko 308.000,00 kuna. 

 

REZULTATI KAMPANJE I RODITELJIMA TREBA PODRŠKA 

Gradovi i županije u ovoj kampanji Hrabrog telefona su pomogli roditeljima iz svoje zajednice da 
potraže pomoć za sebe i svoju djecu i time omogućili preventivnu zaštitu najmlađih u našem društvu 
na sljedeći način:  
 
(1.) preuzimanjem troškova tiska i lijepljenja plakata u city light vitrine Europlakata na stajalištima 

javnog prijevoza (Europlakat se odrekao troška najma vitrina).  
Grad Zagreb je svojom donacijom osigurao vidljivost plakata na 71 frekventnom mjestu u 
gradu  

Zagrebu na min 2 tjedna, a na određenim lokacijama i dulje (prema mogućnostima Europlakata), 
počevši s 31.10./1.11. 2013. Grad Zagreb je istaknut kao donator na samom plakatu. 

 
 
LOKACIJE NA KOJIMA SU PLAKATI POSTAVLJENI: 
    

(1.) 10000 ARENA CENTAR-ULAZ SLAVONIJA  
(2.) 10000 ARENA CENTAR-ULAZ-IZLAZ GARAŽA "DALMACIJA"  
(3.) 10000 AUTOBUSNI KOLOD. - INFO PUNKT(PREKO PUTA BLAGAJNI)  
(4.) 10000 AUTOBUSNI KOLODVOR - DOLAZNI PERON  
(5.) 10000 AUTOBUSNI KOLODVOR - UNUTRAŠNJOST (KOD ČEKAONICA)  
(6.) 10000 AV. DUBROVNIK - AV. V. HOLJEVCA  
(7.) 10000 AV. DUBROVNIK - ZV  
(8.) 10000 AVENUE MALL CL  
(9.) 10000 AVENUE MALL-AV.V.HOLJEVCA  
(10.) 10000 AVENUE MALL-AV.V.HOLJEVCA  
(11.) 10000 AVENUE MALL-ULAZ ISTOK 



(12.) 10000 AVENUE MALL-ULAZ JUG  
(13.) 10000 BRANIMIR CENTAR  
(14.) 10000 BRANIMIR CENTAR  
(15.) 10000 CITY CENTAR ONE ISTOK-INDOOR  
(16.) 10000 CITY CENTAR ONE ISTOK-PARKIRALIŠTE  
(17.) 10000 CITY CENTAR ONE ISTOK-PARKIRALIŠTE 
(18.) 10000 CITY CENTAR ONE-INDOOR 
(19.) 10000 CITY CENTAR ONE-PARKIRALIŠTE  
(20.) 10000 CITY CENTAR ONE-PARKIRALIŠTE  
(21.) 10000 CITY CENTAR ONE-PARKIRALIŠTE 
(22.) 10000 CITY CENTAR ONE-ULAZ ISTOK  
(23.) 10000 DRAŠKOVIĆEVA - KRALJA DRŽISLAVA  
(24.) 10000 DRAŠKOVIĆEVA - KRALJA DRŽISLAVA  
(25.) 10000 DRŽIĆEVA - AUTOBUSNI KOLODVOR  
(26.) 10000 GRADA MAINZA - SLOVENSKA  
(27.) 10000 HEINZLOVA-KOD ZVONIMIROVE  
(28.) 10000 ILICA - ZAGREBAČKA  
(29.) 10000 IMPORTANNE GALLERIA 1.KAT CL  
(30.) 10000 IMPORTANNE GALLERIA-ULAZ,VLAŠKA CL  
(31.) 10000 KAPTOL CENTAR ULAZ/IZLAZ U GARAŽE IZ TKALČIĆEVE  
(32.) 10000 KLAIĆEVA - REPUBLIKE AUSTRIJE  
(33.) 10000 KNEZA MISLAVA - DRAŠKOVIĆEVA  
(34.) 10000 KVATERNIKOV TRG-NAMA  
(35.) 10000 KVATERNIKOV TRG-POTHODNIK 
(36.) 10000 KVATERNIKOV TRG-POTHODNIK  
(37.) 10000 KVATERNIKOV TRG-POTHODNIK 
(38.) 10000 LJUBLJANSKA AV.-DRVINJE  
(39.) 10000 LJUBLJANSKA AV.-DRVINJE  
(40.) 10000 LJUBLJANSKA AV.-FALLEROVO ŠETALIŠTE  
(41.) 10000 LJUBLJANSKA AV.-SREDNJACI 
(42.) 10000 MAKSIMIRSKA - ČIKOŠEVA  
(43.) 10000 MERCATONE - ZAGREB CL 
(44.) 10000 MERCATONE - ZAGREB CL  
(45.) 10000 MERCATOR - VUKOVARSKA  
(46.) 10000 PETROVA  
(47.) 10000 R.NJEMAČKE-DUGAVE  
(48.) 10000 R.NJEMAČKE-ISLANDSKA  
(49.) 10000 R.NJEMAČKE-UKRAJINSKA  
(50.) 10000 R.NJEMAČKE-UKRAJINSKA  
(51.) 10000 R.NJEMAČKE-VATIKANSKA  
(52.) 10000 REPUBLIKE AUSTRIJE 
(53.) 10000 RUDEŠKA-KOD McDONALD'S-a  
(54.) 10000 SAVSKA-PRISAVLJE-VESLAČKA 
(55.) 10000 SELSKA - HORVAĆANSKA  
(56.) 10000 SELSKA-LJUBLJANSKA-HORVAĆANSKA  
(57.) 10000 SELSKA-LJUBLJANSKA-HORVAĆANSKA  
(58.) 10000 SVETICE-PORED ŠRC SVETICE  
(59.) 10000 UKRAJINSKA-ŠIŠIĆEVA-KOD AUTOKUĆE ŠTARKELJ  
(60.) 10000 ULICA KRALJA TOMISLAVA  
(61.) 10000 VUKOVARSKA - KOD ZGRADE INA  
(62.) 10000 VUKOVARSKA-IPIM  
(63.) 10000 VUKOVARSKA-SAVSKA   



(64.) 10000         ZELENI VAL-ŽERJAVIĆEVA  
(65.) 10000 ŠUBIĆEVA - FRA FILIPA GRABOVCA  

+ 6 dodatnih lokacija, prema mogućnostima Europlakata. 
 
 

Ukupno, u outdoor kampanji I roditeljima treba podrška osigurano je: 8 billboarda (Krapinsko-

zagorska županija i Varaždinska županija) ; 86 city light plakata (Grad Zagreb, Split, Varaždin). 

Također,  donacijom tiska i postavljanjem plakata u prostorima u vlasništvu Grada/Županije, Hrabri 

telefon je dostavio gotovu pripremu plakata a donatori su sami osigurali tisak i distribuciju u grudu 

Puli i Koprivnici (po 100 komada). 

 
 

 
 
Kampanja se realizirala i putem vlastitih komunikacijskih resursa Hrabrog telefona (web stranica, 
facebook stranica, te kroz resurse partnera kampanje (podršku radio postaja i televizija, 
kontinuirane intervjue u dnevnom tisku). 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dizajnirana facebook objava: 
 
 

 
 
 
Spot na Nova TV  
 

 
 
 
 

 
 

 



 

MAPIRANJE SOCIJALNIH USLUGA U LOKALNOJ ZAJEDNICI 

– sudjelovalo je 23 ustanova s područja Peščenice, Trnja i Novog Zagreba, tiskano i distribuirano 300 

informativnih plakata o  socijalnim uslugama u pojedinoj lokalnoj zajednici 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SUDJELOVANJA I STRUČNA PREDAVANJA HRABROG TELEFONA 

 Sudjelovanje Hrabrog telefona na danu otvorenih vrata Centra za socijalnu skrb Zagreb, 

podružnica Peščenica 

 Redovna sjednica Skupštine Koordinacije udruga za djecu (Koordinacija udruga za djecu) 

 Okrugli stol (Forum za slobodu odgoja) - Učinkovito rješavanje sukoba u sustavu socijalne 

zaštite 

 Okrugli stol (Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom i Probacijski ured Zagreb 

I) - Informiranje udruga i ustanova o radu za opće dobro na slobodi 

 Tribina (Gradski ured za zdravstvo i branitelje, Grad Zagreb) - Informiranje udruga i ustanova 

o radu za opće dobro na slobodi 

 Okrugli stol (Odjel za školstvo Matice Hrvatske i Psihološki centar Tesa) - Najčešća pitanja 

mladih kroz 22 godine TESE 

 Svečanost zatvaranja twinning projekta (Ministarstvo unutarnjih poslova i Delegacija 

Europske unije u Republici Hrvatskoj) – Jačanje kapaciteta u području suzbijanja seksualnog 

iskorištavanja i seksualnog zlostavljanja djece te pružanje pomoći policije ranjivim žrtvama 

kriminaliteta 

 Javna rasprava o nacrtu Obiteljskog zakona (Ministarstvo socijalne politike i mladih) 

 Stručni skup (Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež) - 

pravni položaj maloljetnika u prekršajnom pravu 

 U razdoblju od 25.06. do 27.06. 2013., koordinatorica Hrabrog telefona sudjelovala je na 5. 

Europskoj regionalnoj konzultaciji Dječjih linija koja se održavala u Briselu u organizaciji Child 

Helpline International koji je ujedno slavio svoju 10. godišnjicu. Regionalna konzultacija je 

ponudila priliku Dječjim linijama u Europi da reflektiraju ulogu koju odigravaju svakodnevno u 

poboljšanju zaštite djece u Europi u zadnjih 10 godina. Hrabri telefon je primio vrlo važno 

priznanje Child Helpline International-a kao jedna od organizacija osnivačica CHI mreže 

Dječjih linija u 2003. godini. Hrabri telefon je tada bio jedna od 49 organizacija Dječjih linija 

članova CHI mreže. Child Helpline International (CHI) je globalna mreža Dječjih linija, koja radi 

na zaštiti dječjih prava, a danas mrežu čine 173 članice iz 142 zemlje diljem svijeta.  

 25.01. i 26.01. 2013. koordinatorica Savjetodavne linije za djecu i koordinatorica Dječje kuće 

Borovje su održale edukaciju stručnjacima i volonterima U Banja Luci kako bi ih pripremili za 

otvaranje Savjetodavne linije za zlostavljanu i zanemarenu djecu Banja Luke.  

 17.05.2013 Hrabri telefon je obilježio Međunarodni dan savjetodavnih linija za djecu kojemu 

je ovogodišnjega tema bila „Osnaživanje djece i mladih“. Na taj dan smo putem Facebooka i 

naše Internet stranice predstavili naša dva programa – Dječja kuća Borovje i Zagrlimo s(v)e – 



kojima je glavni cilj ‘Osnaživanje’ kroz radionice i igru. Također smo na radionicama u Borovju 

i u Dječjim Domovima Zagreb predstavili novi broj Savjetodavne linije za djecu.  

 Kolovoz 2013. – Hrabri telefon je u suradnji s partnerima započeo provoditi nacionalnu 

kampanju I roditeljima treba podrška, čiji je cilj bio informirati javnost o novoj usluzi Hrabrog 

telefona – Hrabri telefon za mame i tate, koja je namijenjena roditeljima i ostalim odraslim 

osobama zabrinutim za dijete. 

 Listopad 2013. –  Hrabri telefon i Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba objavili rezultate 

istraživanja o iskustvima i ponašanjima djece na Internetu i na društvenoj mreži Facebook. 

Istraživanje je provedeno na uzorku od 1489 djece (viši razredi osnovnih škola i niži razredi 

srednjih škola) u cijeloj Hrvatskoj. 

 Dana 19. i 20. listopada 2013. u  Hotelu Panorama u Zagrebu održana je 2. međunarodna 

konferencija Saveza psihoterapijskih udruga Hrvatske (SPUH) 'Nijanse psihoterapije' na kojoj 

su sudjelovali i stručnjaci Hrabrog telefona; Štimac, D., Selak Bagarić, E., Hrpka, H. (2013). 

Psihoterapijski tretman i smanjenje rizika od suicida – studija slučaja adolescentice s 

kumulativnim iskustvom seksualnog zlostavljanja i drugih traumatskih događaja. 2. 

međunarodna konferencija Saveza psihoterapijskih udruga Hrvatske (SPUH) Nijanse 

psihoterapije. Zagreb: SPUH, 2013. 

 Izlaganje na prvom međunarodnom kongresu o medicini usmjerenoj prema osobi održan je u 

Zagrebu, 7.-10. studenog 2013. godine u hotelu Westin: Štimac, D., Selak Bagarić, E., Buljan 

Flander, G. (2013). The Effects of Children’s Online Activities – are Those Engaged in 

Cyberbullying at Risk of Self-harm. 1st International Congress of the International - Whole 

Person in Health Education and Training, College of Person-Centered Medicine, Zagreb 

 Sudjelovanje na 21. godišnjoj konferenciji hrvatskih psihologa s međunarodnim 

sudjelovanjem ”Suvremeni izazovi organizacijske psihologije i psihologije rada”, održana u 

Hotelu Antunović u Zagrebu od 6. do 9. studenoga 2013.: Selak Bagarić, E., Terek, M., Virant, 

A., Omazic, M. A. (2013). Etično komuniciranje u medijima i prava djece. 21. godišnja 

konferencija hrvatskih psihologa - Suvremeni izazovi psihologije rada i organizacijske 

psihologije. Knjiga sažetaka, Z. Susanj, I. Miletic, B. Kalebic Maglica, J. Lopižić (ur.). Zagreb: 

Hrvatsko psihološko društvo, 2013. 192-192 

 12. travnja 2013. – konferencija za novinare - predstavljanje rezultata kampanje „Svaki 

propušteni poziv je propuštena prilika“ 

 4. konferencija Europske mreže za socijalnu i emocionalnu kompetenciju (European Network 

for Social and Emotional Competence, ENSEC) u Zagrebu od 3. do 7. srpnja 2013. na 

Učiteljskom fakultetu: Selak Bagarić, E., Tomić, J. Crnković, M., Hrpka, H. (2013). „Me and my 

Needs“ – Meeting Children's Needs Through Their Active Participation. 4th ENSEC 

Conference, Faculty of Teacher Education, Zagreb; Selak Bagarić, E., Raboteg-Šarić, Z. (2013). 

The relationship between mothers’ attitudes toward child rearing and the sociometric status 

of their preschool children. 4th ENSEC Conference, Faculty of Teacher Education, Zagreb 



 Sudjelovanje - Izobrazba za psihologe u socijalnoj skrbi ”Zlostavljano dijete – psihologijska 

procjena, intervju i tretman”. Siječanj 2013., Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba. 

 Trening Kognitivno-bihevioralne terapije usmjerene na traumatsko iskustvo (TF-CBT), Dr. 

Barbara L. Bonner i dr. Susan R. Schmidt, ožujak 2013., Poliklinika za zaštitu djece grada 

Zagreba. 

 Sudjelovanje 2. 10. 2013. - Simpozij "Multidisciplinarni pristup u zaštiti zlostavljane djece". 

Listopad 2013.; Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Hotel Westin, Zagreb 

 

 

 

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ – 2013 

 

1. državni proračun  541.061 (35%) 

2. proračun jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave  236.000 (15%) 

3. proračun Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva ili drugih javnih zaklada i 

institucija  230.013  (15%) 

4. prihod iz EU fondova   46.395  (3%) 

5. prihod od ostalih međunarodnih donatora/ institucija   90.543  (6%) 

6. vlastiti prihod ostvaren obavljanjem dopuštenih djelatnosti   193.150  (12%) 

7. prihod od članarine   440  (0,03) 

8. donacija građana/građanki RH  90.543  (6%) 

9. donacija poslovnog sektora u Republici Hrvatskoj   115.741 (7,47%) 

 

Ukupno ostvareni prihod:  1.556.740 kn 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Hrabri telefon 2014© 

 

Za korištenje bilo kojeg od dijelova ovog dokumenta 

prethodno kontaktirajte Hrabri telefon 

info@hrabritelefon.hr 

www.hrabritelefon.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


